

**GARRAY**

Advertido error en el anuncio publicado en el Boletín Oficial de la Provincia nº 32 de fecha 20 de marzo de 2023, se procede a su rectificación:

Donde dice:

**Altas en Aplicaciones de Gastos**

<i>Aplicación</i>		<i>Descripción</i>	<i>Créditos iniciales</i>	<i>Transferencia de crédito</i>	<i>Créditos finales</i>
<i>Progr.</i>	<i>Económica</i>				
312	63200	Rehabilitación Consultorio Médico	100.000,00€	15.000,00€	85.000,00€
		<b>TOTAL</b>	<b>100.000,00</b>	<b>15.000,00</b>	<b>85.000,00</b>

**Bajas en Aplicaciones de Gastos**

<i>Aplicación</i>		<i>Descripción</i>	<i>Créditos iniciales</i>	<i>Transferencia de crédito</i>	<i>Créditos finales</i>
<i>Progr.</i>	<i>Económica</i>				
932	22708	Recaudación	12.000,00€	15.000,00€	27.000,00€
		<b>TOTAL</b>	<b>12.000,00</b>	<b>15.000,00</b>	<b>27.000,00</b>

Debe decir:

**Altas en Aplicaciones de Gastos**

<i>Aplicación</i>		<i>Descripción</i>	<i>Créditos iniciales</i>	<i>Transferencia de crédito</i>	<i>Créditos finales</i>
<i>Progr.</i>	<i>Económica</i>				
932	22708	Recaudación	12.000,00 €	15.000,00 €	27.000,00 €
		<b>TOTAL</b>	<b>12.000,00</b>	<b>15.000,00</b>	<b>27.000,00</b>

**Bajas en Aplicaciones de Gastos**

<i>Aplicación</i>		<i>Descripción</i>	<i>Créditos iniciales</i>	<i>Transferencia de crédito</i>	<i>Créditos finales</i>
<i>Progr.</i>	<i>Económica</i>				
312	63200	Rehabilitación Consultorio Médico	100.000,00€	15.000,00€	85.000,00€
		<b>TOTAL</b>	<b>100.000,00</b>	<b>15.000,00</b>	<b>85.000,00</b>

Garray, 20 de marzo de 2023. – La Alcaldesa, M<sup>a</sup> José Jiménez Las Heras

767